MNANEMNIZTHMIO NATPQN 3 Noepppiou 2015
TMHMA MAGHMATIKQN

IYNHOEIZ AIAQOPIKEZ EZIZQIEIZ | (1° pUANASLO aoKAOEWV)

(Noapakalw, omola/og emBupel, pmopet va Mapadwoel TIG AoKNOELG AUUEVEC,
otouc tdaockovteg, £wg Asutépa 16 NogpPBpiov 2015)

(1) Na xapaktnploete kaOe pia amo T mopoakatw ZAE:
1)y =(1+xy)? 2) X°y"+xy—2=0
3) yy-=-3xy"=Inx 4) dy+cos(x+y)dx=0

5) (X*—1?y"+2(x*-1)y' —xy=0.

(1) Noa Bpeite tnv ZAE 2™ td€NG, mou €XEL YLoL YEVIKO OAOKARpWHOL

1) (x—¢)*+(y-c,)* =1, 2) y*=c,+(c,—X)?, (c,C, otabepéq).

(1) NoAuBoUv ot k&twOL TAE 1" tédénc:

1) X’y +(xy—2)°=0 2) xdy+ ydx = xy®dx

3) y=-2+3y—Vy? 4) (x> =3xy?)dx+(y®—-3x’y)dy =0
5) 2(x—y)dx+dy=0 6) Xxyy'+1-y*=0

7)  (y? —x®)dx = xy(xdx + ydy) 8) (Xx—y?)dx+2xydy =0

9) (X*+1dx+x*y’dy =0 10) y’dx—x(2x+3y)dy =0

11) Xy’ +X°+xy—y=0 12) (2xy* —y)dx+xdy =0

13) (x+y)dx+(x+y—-1dy =0 14) ye ¥ +y*—2ye* =1-¢*

15) e’ =x 16) xy'=y(Iny—Inx)

(IV) Na yivel n ypadikn mapdotacn tng AUong, Twv KAtwbL XAE amo tnv mponyoUevn
napdaypado, mou MEPVA Ao TO AVTIoTOLO oneio:

1
17) y'=-2+3y-y* y(EJ:B 18) XY +1-y*=0 y(1)=+2

19) Xy'+xX°+xy—y=0 y(l):l 20) ey’=X, y(l):O.



